

VRPOLJE – raspored Sv. Misa i nakane

Ponedjeljak, 15.2. -----Nema Mise

Utorak, 16.2. ----- 18:00h

- † Petar Turčić; † Jure Grbavac

Srijeda, 17.2. - PEPELNICA - ČISTA SRIJEDA ----- 18:00h

- † Marko Markotić; † Ana Stažić

Četvrtak, 18.2. ----- 18:00h

- † Evica Batistić

Petak, 19.2. ----- 18:00h

- † čl. ob. Radoš; † Ivo, Ruža i Anto Jelušić i čl. ob. Jelušić i Tomić

Subota, 20.2. ----- 08:00h

- † Anka Kljajić

6. Nedj. kroz god., 21.2. – Prva Korizmena ----- 08:00 i 11:00h

- 08:00h - † Ruža, Ivo i Željko Jelušić, † Terezija Knežević; - na nakanu za zdravlje

- 11:00h - Za župljane (Pro Populo)

ČAJKOVCI – raspored Sv. Misa i nakane

Srijeda, 17.2. - PEPELNICA – ČISTA SRIJEDA ----- 17:00h

- † Anto, Mara i Ivica Brainović; † Ivan i Iva Dugandžić

6. Nedj. kroz god., 21.2. – Prva Korizmena ----- 09:30h

- † Marija i Ivan Jelić; † Josip Holjenik

Krštena

07.2.2021., SARA KOVAČ, kći Dalibora i Josipe.

Preminuo

† JURE GRBAVAC (1947.)

Sveti Valentin - vjesnik novog života

Sveti Valentin pripada skupini svetaca koji navješćaju proljeće i novi život. Valentinu se svetačka čast iskazuje neprekinuto punih 17 stoljeća. Ta pučka zaljubljenost u Valentina nije mnogo marila za povijesne podatke o njemu, pa je o Valentinu do nas doprlo manje činjenica, a više legendi. Bezbrojni su podaci o njegovu neprekinutom tisućljetnome štovanju. Bio je svećenik (ili biskup) i u vrijeme rimskog cara Klaudija, godine 269. ili 270. mučenički je ubijen. Običaj da se Valentin smatra svecem i zaštitnikom zaljubljenih dolazi, što malo tko zna i što je pomalo neobično, i od njegova mjesta u kalendaru. Naime, datum 14. veljače pada poslije božićnih blagdana, a neposredno prije korizme, pokorničkoga vremena duhovne pripreve za Uskrs. Zasigurno je pak da je na njegov zagovor ozdravilo mnogo ljudi pa se najčešće zaziva kod bolesti očiju, padavice ali i u drugim potrebama zdravlja duše i tijela. To se štovanje razvilo već od srednjeg vijeka.

Obavijesti za Vrpolje

Čišćenje i uređenje crkve - u subotu, 20.2.2021.

Katarina i Suzana Jurić, Ružica Ančić, Jela Havrlišan, Andreja Gunjević

1. ČISTA SRIJEDA - PEPELNICA - POČETAK KORIZME

U srijedu je Čista srijeda ili Pepelnica. Sveta Misa sa obredom pepeljenja u 18,00 sati. **Taj dan je zapovijedani post i nemrs.**

2. EUHARISTIJSKO KLANJANJE KROZ VRIJEME KORIZME

Euharistijsko klanjanje će biti cjelonoćno. Svaki petak nakon svete Mise do subote ujutro u osam sati.

3. KRIŽNI PUT

Kroz vrijeme Korizme, pobožnost Križnog puta biti će utorkom i petkom, pola sata prije svete Mise. Prvi ovogodišnji Križni put biti će u petak u 17,30 sati.

Obavijesti za Čajkovce

Čišćenje i uređenje crkve - u subotu, 20.2.2021.

Anđa Gagulić, Kata Havrlišan, Ivanka Novoselović

1. ČISTA SRIJEDA - PEPELNICA

Sveta Misa s obredom pepeljenja u 17,00 sati. Taj dan je zapovijedani post i nemrs.

2. KRIŽNI PUT

Kroz vrijeme Korizme, pobožnost Križnog puta biti će utorkom i petkom, u 16,30 sati.

OBAVIJESTI ZA ŽUPU

1. MINISTRANTI

Ministranti imaju susret u četvrtak u Vrpolju u 17,15. Ujedno je to susret sa biskupom. Dolazak na susret nije obavezan.

2. REDOVITI KANONSKI POHOD BISKUPA

U četvrtak je redoviti kanonski pohod biskupa našoj župi, a raspored susreta je sljedeći:

13,30 – susret sa odborom za naviještanje

14,15 – susret sa odborom za liturgijski i molitveni život

15,00 – susret sa odborom za caritas

15,45 – susret sa župnim ekonomskim vijećem

16,30 – susret sa župnim zborom

17,15 – susret s ministrantima

PROMIŠLJANJE

Pepelnica ili Čista srijeda dan je kojim započinje korizma i uvodi nas u hod prema slavlju Kristova uskrsnuća – Uskrsu. To je put koji od pepela, praha i propadljivosti vodi prema uskrsnuću i oblikovanju novoga čovjeka. Na tom putu moramo biti pomireni s Bogom. O tome govori apostol Pavao u Poslanici Korinćanima: „Braćo zaklinjem vas, dajte, pomirite se s Bogom.“ Taj Pavlov „krik“ jedan je od temeljnih i najvažnijih poziva na obraćenje i vjernost Evandelju.

Obraćenje i vjera nisu mogući bez pomirenja s Bogom. A to pomirenje omogućeno na je po Kristu koga je Bog za nas „učinio grijehom“ kako bismo mi mogli postati pravedni u njemu. Obraćenje i vjera imaju svoje ispunjenje u pomirenju s Bogom. Pavlov poziv na pomirenje zapravo je poziv na obraćenje misli, riječi i djela, na novi početak koji svoj izvor nalazi u Bogu. Dakle, bit obraćenja stoji u spremnosti da čovjek izađe iz sebe i susretne Boga koji mu želi pokazati svoje milosrđe i novi put. Unutarnju spremnost na obraćenje i vršenje duhovnih i tjelesnih djela milosrđa potvrđuju i izvanjskim vidljivim znakom pepeljenja.

Post i nemrs na Pepelnicu, Čistu Srijedu, kao i na Veliki Petak obavezan je. Post je oblik pokore koji se oduvijek u Crkvi jako cijenio. O tome nam svjedoče mnogi sveci koji su posteći provodili brojne dane prikazujući svoje tjelesno trpljenje kao žrtvu iz ljubavi prema Bogu. Upravo je to smisao posta – žrtva koju iz ljubavi prikazujemo Bogu! Kao što je Krist sebe dao za žrtvu pomirnicu, tako i mi posteći prikazujemo svoje trpljenje kao žrtvu Bogu dopunjujući time u svom tijelu što nedostaje mukama Kristovim za Tijelo njegovo, za Crkvu (Kol 1,24). Osim toga, post nam pomaže da svoje tijelo stavimo s većom snagom u službu Duha, Bogu na slavu.

Smisao odricanja nije da ja patim, gladujem i trpim, nego da se kroz sve to bogatim pomažući drugima. Korizmeno odricanje je vrijeme u kojem krotim svoje tijelo, ali i vrijeme u kojem moram hraniti svoju dušu tako što ću se odreći vremena koje provodim nekvalitetno i umjesto toga svoje slobodno vrijeme provoditi čitajući Riječ Božju, svakodnevno odlazeći na Misu, moleći krunicu, slušajući duhovnu glazbu. Odricanjem bolje upoznajem sebe jer shvaćam da bez svega toga ipak mogu, ako imam povjerenja u Boga i Njegovo vodstvo nad mojim životom. Postajem i osjetljiviji po pitanju bližnjih, postajem osoba kojoj je Gospodin dao braću i sestre, u bližnjima vidim Krista, a ne dosadne osobe koje me samo iskorištavaju i gnjave. Odričem se svojih grijeha jer sam pozvan na svetost. Mogućnosti imam i previše, potrebna je samo dobra volja i ustrajnost. Gospodin će ti dati snagu. Nitko ni ne mora znati čega ćeš se odreći, bitno je da sve što činiš bude učinjeno s ljubavlju. Korizma je samo put, cilj je Uskrs.

Pravo je vrijeme da i ti razmisliš čega se možeš odreći (ili kakva dobra ćeš činiti) i na taj način pridonijeti slavi Uskrsnog jutra!

Izdaje: Rkt Župa Rođenje sv. Ivana Krstitelja Vrpolje :tel. 035 439114; OIB 69519340253
Župnik: vlč. Mario Paradžik; urednik M. Hrastović, uredništvo: M. Marić i Ž. Lukačević
web. str. www.zupa-vrpolje.org; E-mail: rkt.zupa.vrpolje@gmail.com; tisak: Općina Vrpolje

Župa Rođenje sv. Ivana Krstitelja Vrpolje



cr. Rođenja sv. Ivana
Krstitelja

Filijala Čajkovci
crkva sv. Matije
apostola
ŽUPSKI LISTIĆ
godina XI., br. 523/2021
od 14. veljače do 21. veljače
**14. veljače – ŠESTA KROZ
GODINU
Sveti Valentin**

Nedjeljna biblijska poruka



crkva sv. Matije
apostola

Iz Evandelja po Marku:

U ono vrijeme: Dođe k Isusu neki gubavac, klekne i zamoli: »Ako hoćeš, možeš me očistiti!« Isus ganut pruži ruku, dotače ga se pa će mu: »Hoću, budi čist!« I odmah nestala s njega gube i očisti se. Isus se otrese na nj i odmah ga otpravi riječima: »Pazi, nikomu ništa ne kazuj, nego idi, pokaži se svećeniku i prinesi za svoje očišćenje što propisa Mojsije, njima za svjedočanstvo.« Ali čim izide, stane on uvelike pripovijedati i razglašavati događaj tako da Isus više nije mogao javno ući u grad, nego se zadržavao vani na samotnim mjestima. I dolazahu k njemu odasvud.

U Evandelju ove nedjelje svjedoci smo neograničenog povjerenja što ga iskazuju ljudi prema Isusu, bolesni i izmučeni najrazličitijim patnjama. Gubavac nije trpio tada samo od praktično neizlječive bolesti, nego je bio socijalno stigmatiziran. Svi su bježali od njega iz straha od zaraze, i on sam morao se udaljiti od mjesta stanovanja i boravka. Bio je sretan ako mu se netko smilovao i dao mu nešto pojesti, inače je ostatak svoga života provodio izoliran, daleko od svijeta koje je dosad poznavao i koji su mu bili potpora. U naše vrijeme, Bogu hvala, mnogi tadašnji problemi su nestali. Međutim, i danas imamo ljudi koji su osamljeni. Zar ne poznajemo osamljene ljude koji se ne uključuju u zajednicu, koje drugi izbjegavaju? Ako pažljivo i s pogledom ljubavi idemo kroz život, tada ćemo opaziti tuđu nevolju i možda tu i tamo pomoći, ili u najmanju ruku nešto utjehe i olakšanja moći posredovati. I to iskustvo ljubavi i prihvaćanja, koje mi kršćani možemo posredovati bolesnima i patnicima kao i oni koji se osjećaju isključenima, možda je za pogođene kao zraka svjetlosti ljubavi Božje, koja baš za njih u ovom trenutku dobiva konkretan oblik. Ostavimo se brzih sudova, po prilici: “Taj ili onaj je sam zaslužio svoju nesreću!” Mi ne možemo gledati u srce bližnjega i ne znamo što je njega tjeralo u ovoj ili onoj odluci i djelovanju. Posljednji sud je kod Boga koji je ujedno pravedan sudac i milosrdni Otac!